
  
 
 

 

 
 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Οκτώβριος 2025 

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο  Ηρακλείου στην πόλη Çorum της Τουρκίας 1η 

διεθνική συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus 

+/Δράσης ΚΑ2, με κωδικό αριθμό 2024-2-PL01-KA210-SCH-000271527 

 

Tο χρονικό διάστημα από 6 έως 12 Οκτωβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε στην πόλη 

Çorum της Τουρκίας η πρώτη συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

Erasmus+ Κa2, με τίτλο “Wear to Care: Sustainable Fashion for a Thirst-free World”. Το θέμα 

του προγράμματος είναι: οι επιπτώσεις του Fast Fashion και η ανάγκη για βιώσιμη 

διαχείριση του νερού. 

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου συμμετείχε με ομάδα δύο καθηγητών, της κ. 

Ελένης Κορακάκη και του κ. Νικολάου Τζωρμπατζάκη, οι οποίοι ταξίδεψαν στην 

Τουρκία προκειμένου να συναντήσουν τις ομάδες των εταίρων τους από το Compania de 

Maria de Granada της Ισπανίας, της συντονίστριας σχολικής μονάδας Zespol Szkol 

Ogolnoksztalcacych Nr 2 της Πολωνίας και ο οργανισμός Egitmde Degisim Icin Eylem 

Dernegi της Τουρκίας που φιλοξένησε και τη συνάντηση. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης αυτής οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε ένα τρίπτυχο 

δράσεων, οι οποίες αφορούσαν το θεματικό πλαίσιο του προγράμματος, τις κοινωνικές 

αλληλεπιδράσεις με άλλους εκπαιδευτικούς τεσσάρων διαφορετικών χωρών καθώς και 

τη γνωριμία με την φυσική και πολιτιστική κληρονομιά της χώρας φιλοξενίας. 

Επισκέφθηκαν μονάδα διαχείρισης στερεών και υγρών αποβλήτων και μονάδα 

διαχείρισης νερού και ενημερώθηκαν για τις τεχνικές μέτρησης βιολογικών και χημικών 

παραγόντων στο νερό. Επίσης, επισκέφθηκαν επαγγελματικό Λύκειο που εφαρμόζει 

μεθόδους βιώσιμης διαχείρισης υφασμάτων και συμμετείχαν σε εργαστήριο 

επαναχρησιμοποίησης υλικών. Επιπλέον, επισκέφθηκαν το Πανεπιστήμιο Hitit όπου 



  
 
 

 

αρχικά παρακολούθησαν διάλεξη με θέμα την βιώσιμη διαχείριση του νερού και στη 

συνέχεια συμμετείχαν σε συζήτηση με το εκπαιδευτικό προσωπικό του Παν/μίου.  

Σημαντική διάσταση του προγράμματος ήταν η επαφή με την πολιτισμική κληρονομιά 

της χώρας υποδοχής. Σε αυτό το πλαίσιο, οι συμμετέχοντες επισκέφτηκαν την πόλη 

Samsun και ξεναγήθηκαν στα αξιοθέατα της.  

Κατά τις τελετές έναρξης και λήξης της συνάντησης όλοι οι εμπλεκόμενοι είχαν τη 

δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με την πολιτιστική κληρονομιά της Τουρκίας όπως 

παραδοσιακά φαγητά, τραγούδια και χορούς.  

Τέλος, μετά από γόνιμη ανταλλαγή απόψεων και αναλυτικών συζητήσεων μεταξύ 

των εκπαιδευτικών έγινε και ο προγραμματισμός των επικείμενων εργασιών για την 

ολοκλήρωση του προγράμματος, καθορίστηκε το χρονικό πλαίσιο, ο τρόπος εργασίας 

και συζητήθηκε η δημιουργία των απαιτούμενων του προγράμματος παραδοτέων. Η 

επιστροφή στην βάση μας βρήκε ολόκληρη την ομάδα πλήρη αναμνήσεων και 

βιωμάτων, ανεκτίμητων στο πέρασμα του χρόνου. 
 

  

  



  
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


